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Evaluation des ressources 
Activités numériques 

Exercice 1 3,5pls 
1 7 47 r;:; r;:;

a)	 Compare les nombres - et -; -2v 3 et - 3v 2 puis donne le signe des différences 
18 50 

~~ -	 47 et (-2V3) - (-312) O,25x4=lpl
13 50 \ 

b) On dOnne 

A=2-J2i + 3m - S·.ff5 
B= VS +3m- {49 
] ) Ecris A et B sous la forme la plus simple 0, 7.5x2=l ,5pl 

2) Sachant que 1,41 < .fi < 1,42 lpl 

Donne un encadrement du nombre -7 + 24-12 

Exercice 2 l,5pl 
Une femme artisan veut confectionner des colliers en perles avec 912 billes d'ébène et 8] 6 bilies de nickel. El le 

veut réaliser un maximum de colliers identiques en utilisant toutes ses perles. Combien peut-elle en faire? f 

Activités géométriques 
Exercice 1 

ABC est un triangle rectangle en A r et:7 sont deux points tels que r E [AC]etJ E [BC] 
et AC=4,8clll AB=3,6clll JC=2cm 

1) Cafcule BC puis re et IJ O,5x3=1,5pl 
2) Calcule sin ABC puis déduis la mesure de l'angle ABC au degré prés. lpt 
3) Calcule le périmètre du quadrilatère ABJI l,SpI 

Exercice 2 
Répondre par Vrai ou tàux aux affirmations suivantes 
ABC est un triangle rectangle en B. 

•	 1) Les angles BÂC et BêA sont des angles complémentaires. 

2) Sin Â + cos Â = ] 

3) tan Â x tan ê = 1 
4)	 Cos 60°=0,50\ O,25x4=] pt 
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Evaluation des compétences 
M. Rul>en, cultivateur dans la ville de Penja, a un cl1amp triangulaire dont le plan est représenté ci-après 
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D 

Il décide de pattager ce champ en deux parcelles: La première ABC pour la culture du poivre blanc, la deuxième 

parcelle BCGF pour la cu.\ture d'ananas. f 

On d~nnc AG=.l,5i1Jm () G.=:>'O 0 m 

.. AC=150m F Ci := J DO yYI .. 

Le poivre blanc est cultivé à raison de 32 plants pour 100m2 et l'ananas 5plants par m 2 

Pour enrichir son terrai~1 il a acheté un sac engrais. Un sac d'engrais enrichi 18m2 de sol. 

1) Détermine le nombre de plants de poivres blancs dans ce champ. 3pts 

2) Détermine le nombre de plants d'ananas dans ce champ 3pts 

3) Combien de sacs d'engrais lui faudra-t-il pour enrichir les deux champs? 3pts 
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